

夏季严打整治行动中,警方5小时破获万元盗窃案

# 伪装、换衣、躲开监控 经理监守自盗被识破

本报记者 杨渐  
通讯员 吴文俊

从报案人秒变盗窃嫌疑人,表现良好的外场经理原来是监守自盗的午夜窃贼。

“扬旗”1号夏季严打整治行动中,开发区警方仅用5小时,就破获这起万元门面店盗窃案。刘某精心策划,作案过程中伪装、换装……但那都不是事儿!



## 门面店午夜被盗 值班经理匆匆向警方报案

6月5日一早,下沙龙湖某蛋糕店经理刘某匆匆赶到开发区公安分局金沙湖派出所报案:店里一万多元营业款在凌晨被盗。

值班民警宋坚东立刻问起详细情况,并赶往现场查看。通过调取店内监控,他发现,放在店内保险箱内的10300元现金是在当日凌晨两点多,被一名戴礼帽的蒙面男子盗走的,男子“全副武装”,很难直接辨认。宋坚东又查看了店门和保险柜的损坏情况,发现均完好无损。

当进一步了解得知保险柜密码和钥匙放置地点店内员工都知道的情况后,宋

坚东大胆推断,作案人很可能是熟人。

另一路,分局指挥中心(合成作战)民警仲恒,正在通过监控追踪嫌疑人的行踪,经过近2个小时查询,筛选了数十个路口监控视频,在16街区路口,一名男子的着装打扮引起了仲恒的注意,监控显示:6月5日凌晨两点五十二分,男子戴着帽子、口罩以及手套,背着一个黑色包包,骑着一辆小黄车,出现在镜头里。调取周边相关监控进行追踪,进一步发现该男子刻意在躲避监控,绕着小道来到龙湖天街某蛋糕门口,“没错,这就是犯罪嫌疑人。”

## 伪装、换衣…… 警方仍查到窃贼去处

仲恒继续查找着他的踪迹。几分钟后,犯罪嫌疑人就出来,骑上小黄车离开案发现场。

通过追踪,仲恒发现男子一路骑行到下沙福雷德广场旁的消防主题公园,但之后,这个身影就没有再出来过。

他去了哪里?凭空消失了?

## 报案人原来是作案人 真相让人大跌眼镜

这个人到底是不是嫌疑人?怎样进行进一步筛查呢?

结合前期调查,得出案件极有可能为“内盗”的结论,警方对被盗蛋糕店内员工住处情况进行了查询,结果发现:刘经理的住处正是在下沙16街区。而此时,刘某正在金沙湖派出所代表蛋糕店制作报案笔录……

当日上午,刘某在派出所是从报案室

直接被带进讯问室的,随后,他作案所穿戴的衣服、帽子、口罩以及随身携带的包,在消防主题公园被找了出来,被盗的10300元现金则完好无损地被侦察员在刘某的屋内被搜查出来。

经审查,刘某交代了通过私下配钥匙、半夜到店内盗窃的犯罪事实。目前,刘某已经被开发区警方依法刑拘。

## 色狼进自习室猥亵多名女生 民警提醒:遇此情况,女性应大声呼喊

天气越来越热,姑娘们往往着装清凉,一些“色狼”开始蠢蠢欲动。最近,白杨派出所抓住了一名在高校自习室内猥亵女学生的色狼。

从5月底开始,白杨派出所接到某高校报警,称在学校自习室内,有名男子多次猥亵女学生。

“有好几个女学生反映,该男子一般坐在教室后排,不仅裸露下体,还对女学生做出不雅动作。”自习室出现色狼,在学校里引起了恐慌,很多女学生都表示不敢去自习室看书。

接到报警后,白杨派出所民警汪国庆立即开展调查。通过调取监控录像,一名可疑男子进入了他的视线。监控显示,该男子先是在好几间教室前转圈,最后找了一个女生较多的教室,坐在最后一排,双手一直放在桌子底下。“一般来上自习的学生,不是看书就是做题,手不可能一直放在桌子底下的,而他一直不停盯着教室内其他女士看。”

在进一步调查中,汪国庆发现该男子经验老道,一直在有意识地躲避监控。“他一直在避着监控走,正脸都没有拍到过。”由此,汪国庆猜测,嫌疑人应该很熟悉学校环境。“只有经常来,才清楚监控的布控点位。”

随即,汪国庆调取了学校大量监控,对校园内各角落进行细心查看,最终锁定了嫌疑人冯某,将其抓获。

在大量的证据面前,冯某无从抵赖,如实交代了自己在学校里多次对女生进行猥亵的犯罪事实。他说,因为自己一直没有女朋友,生活很压抑,这么做是为了寻找刺激。

目前,嫌疑人冯某已被白杨派出所依法拘留。

警方提示,夏季衣着单薄,是猥亵案件多发的时段。建议女性市民避免独自走夜路,或挑选人流较为密集的路线。在遇到他人存在不轨企图时,可选择大声呼喊或及时报警等方法避免受到不法侵害。如果不慎遭受侵犯,一定要记下“色狼”的体貌特征,并及时报警,请求警方介入。

本报记者 杨渐 通讯员 修琳琳